

---

## **В отношении жителя поселка Палана возбуждено уголовное дело за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя поселка Палана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 21 августа 2012 года подозреваемый находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении отделения скорой медицинской помощи ГБУЗ «Корякская окружная больница», не желая проходить медицинское освидетельствование для установления факта употребления алкоголя, кулаком нанес удар в область лица участкового, доставившего злоумышленника в медицинское учреждение.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*26 Августа 2012*

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731303>